

我和“兄弟”胡三参加《中国达人秀》的幕后故事

一个Yes三个No,我们就回家了

□记者 赵朝军 文/图

我叫王步天,是偃师市缙氏镇扒头小学三年级的学生。我在学校很有名,因为我有个好“兄弟”胡三。自从《洛阳晚报》2012年12月6日刊发《我的“兄弟”叫胡三》后,我和胡三名气更大了,多家电视台邀请我们去录制节目。

今天我要给大伙讲述的是我和胡三参加《中国达人秀》的幕后故事。



胡三的表演被《中国达人秀》节目做成片花 (视频截图)

临上飞机前,发现胡三的检疫证不见了

1月4日,我和爸妈带着胡三和我们家的一只大公鸡出发了,我们要去参加《中国达人秀》节目。

我们先坐大巴到新郑机场,再坐飞机到上海。就要登机了,我们才发现胡三脖子上挂的动物检疫证不知啥时候丢了。没有检疫证,胡三就不能上飞机,没办法,我和爸爸带着胡三打车到当地一个动物检疫机构重新对胡三进行检疫,拿到检疫证,一家人这才上了飞机。坐上飞机后,也不知道是紧张还是激动,反正我浑身都是汗。

彩排时,胡三竟拉了起来

下了飞机,《中国达人秀》剧组的车就在机场等着。到了

宾馆安顿好后,剧组人员对我们说,别紧张,上午先出去转转,看看大上海,可我们一家谁也没心思转。

下午我们到录制现场彩排,参加录制的还有狗等其他动物。轮到我们的时候,胡三像以前一样表现得很淡定,走完独木桥,上花瓶旋转的时候,意外发生了,胡三竟拉了起来。下来编导和我们沟通,说需要做一个袋子拴在胡三身上,怕正式演出的时候出意外。

回到宾馆,妈妈找来针线和布料为胡三做袋子。我又发现一个问题,剧组提供的演出服没口袋,作为奖励的玉米粒没地儿装,这可咋办?妈妈就连夜把我的服装改了一下,弄了个小袋子。

晚上躺在宾馆的大床上,我一点儿也睡不着,床旁边的胡三也睁着眼,我俩是不是都太紧张了?

一个Yes三个No,我们就回家了

第二天,我们穿戴整齐来到录制现场。现场有几百名观众,嘉宾是大名鼎鼎的黎明、窦文涛、黄舒骏和徐静蕾。轮到我和胡三上场了,现场一片掌声,我腿都软了,可胡三没软,它快速走过独木桥,然后在花瓶上疯狂旋转,现场的掌声更响了。

嘉宾开始点评。黎明叔叔说演得很好可惜太短了,给了我Yes;其余三位说缺乏情节、演出时间太短,给了No。现场大屏幕上出现了爸爸妈妈抱着公鸡失望的画面。不过,窦文涛叔叔现场鼓励我要以学习为重。

一下场,爸爸妈妈都跑过来抱住我,主持人程雷拍拍我的肩膀说:“你很棒。”

剧组人员把我们送到飞机场,还欢迎我们明年再来表演。

多才多艺“邓妈妈” 我们都很喜欢她

嵩县纸房镇板庙小学有位“编外教师” 义务教孩子们唱歌跳舞

□见习记者 牛鹏远 实习生 刘晓宇/文 见习记者 张斌/图

每天上午10点钟,下课铃一响,嵩县纸房镇板庙小学的孩子们就迫不及待地跑出教室,把邓岩松团团围住:“邓妈妈,今天教我们跳啥舞呀?”而在半年前,这些孩子课间大多趴在桌子上,不愿踏出教室。

也许您要问:邓岩松是谁?她和这些孩子之间有啥故事?孩子们为啥叫她“邓妈妈”?别急,且听记者为您详细讲来。

从黑龙江来到嵩县, 她想为山里娃做点啥

邓岩松是黑龙江省齐齐哈尔市人,今年41岁。2012年9月,她跟随在某矿产公司做勘探工作的丈夫从东北来到嵩县纸房镇,租住在板庙村的村委大院里。

村委大院隔壁是板庙小学,因校舍正在进行危房改造,学校的64名学生就临时搬到村委大院上课,邓岩松便和这些孩子成了邻居。

“刚来到这儿时,发现孩子们一天到晚都在教室里,很少有娱乐活动。当时我就想,能不能教孩子们一些舞蹈和歌曲,让他们在课余时间活跃起来。”邓岩松说,她一直很喜欢唱歌跳舞,以前还是单位文艺队的骨干。邓岩松的想法得到学校负责文艺教学的教师常书敏的支持。

就这样,邓岩松与孩子们嘹亮的歌声以及跳舞的场景,便成了这个小山村每天固定的风景。

“编外教师”爱管“闲事”, 孩子们都亲切地叫她“邓妈妈”

因为性格开朗、爱说爱笑,邓岩松马上和这些山里娃打成一片。孩子们有啥心里话都喜欢跟她说,老师布置的家庭作业有些学生贪玩不愿写,只要邓岩松出马,第二天一准保质保量交上。“小邓俨然成了俺校不拿工资的‘编外教师’。”常书敏说。

与孩子们接触的时间越长,邓岩松管的“闲事”也越多。看到一些学生的头发乱糟糟的,半个月也不洗一次,邓岩松就趁课间给他们洗头。

每次做了好吃的,邓岩松和丈夫总要给孩子们盛一碗。有次包了肉馅饺子,他们一连叫了13个学生,把自己的屋子都坐满了。

“阿姨对我们可好了,不仅教我们唱歌跳舞,还给我们做好吃的,我们都喜欢叫她邓妈妈。”10岁的夏晓鸽边说边往邓岩松的怀里扑。

“今年元旦,小邓组织了一场元旦联欢会,这在俺村可是第一次!”常书敏说。

教了近半年的舞蹈,邓岩松一直酝酿着要举办一场联欢会,给孩子们提供一个展示的舞台。为此,邓岩松自己掏钱,带着孩子们到县城买了舞蹈鞋和扇子等道具。

经过近一个月的准备,1月1日14时,联欢会如期举办。虽然当天山风凛冽,气温陡降,但还是吸引了附近几百名村民前来观看。

“我也许只能在这里待两年,但一定会尽己所能多教孩子们一些东西,希望他们长大后能走出大山。”邓岩松说。

雾浓路滑 省道洛界公路连发三起车祸

在道路上
由于路面湿滑这辆车侧翻



□记者 孟国庆/文 高山岳/图

本报讯 16日凌晨1时许,省道洛界公路(洛阳一界首)白沙段接连发生三起交通事故:两辆货车迎面相撞,一辆油罐车翻到路边沟里,还有一辆货车在路面侧翻。这三起事

故均因雾浓、路滑引起,所幸无人员伤亡。

上午8时许,记者闻讯赶到事故现场。这是一段坡道,路面半幅仍然覆盖着一层冰,一辆车牌为豫D55821的大货车侧翻在路中央,所拉的沙土散落在路上;顺坡道上行约

200米,一辆车牌为豫H打头的油罐车插入路边深沟,车头反折过来,但油罐车内的物品无泄漏;离油罐车不远处,两辆车牌均为豫D打头的货车迎面撞到一起,其中一辆货车的挡风玻璃全被撞碎了。

据在现场等待事故处理的货车司机介绍,三起车祸均发生在凌晨1时左右,当时该路段雾非常大,路面上的冰也很厚,他最先看到油罐车栽入深沟,就急忙向左侧打转向,但刹车不及与迎面开来的货车相撞。而侧翻在路中央的货车也是因为同样的原因翻倒的。

他说,幸运的是,油罐车司机从驾驶室里爬出,可能受了轻伤。三起车祸均无人员伤亡。



邓岩松在教孩子们跳舞